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Fuentes de alimentacion de CC

Muchos equipos eléctricos y electronicos
funcionan con CC
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Fuente CC: Cambia el tipo de corriente
y el valor de la tension de salida
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Diodo en circuitos AC
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Diodo en circuitos AC
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Circuitos con diodos



Rectificador de media onda
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Rectificador de media onda
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Rectificador de media onda
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C=100nF, 10 uF, 100 pF
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Circuito limitador
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Amplitud de v :5V; R~ 1 kQ; E=2V



Circuito enclavador
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Amplitud de v : 5V; R= 1 kQ2; C=100nF



Circuito enclavador
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Amplitud de v : 5V; R= 1 kQ2; C=100nF



Rectificador de onda completa
v =2V, Vour = v —2V,

Circuito puente de diodos =2V, <v < 21, Vo =0
v <=2V, Vo= —(v+2V)
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Rectificador de onda completa
v =2V, Vour = v — 2V,
2, <v < 2V, V=0

Circuito puente de diodos v <=2V, Vo =—(+2V)
f Yy % 1 /7\ N\ -
' & %E | y s
U s “ Ix_ﬁ%ﬂ! — Vout FZ/ \X{ \7M \l{ \7
' - 1 N/ S

0.0000 0.0025 0.0050 0.0075 0.0100 0.0125 0.0150 0.0175  0.0200

. . tiempo(s)
Separa las conexiones de tierra p
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Permite ajustar la tension



Factor de ripple (rizado)
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debida a los
Vp(t) = Ve + armonicos

Rectificador media onda
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Rectificador onda completa
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¢Como disminuir el ripple?

Rectificador onda completa
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¢Como disminuir el ripple?
»Agregar un capacitor en paralelo
Rectificador onda completa
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Rectificador de onda completa

Rectificador onda completa
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» Agregar un capacitor en paralelo

Amplitud dev: 1V

Transformador: v, >V
R~ 1 k2

C=1uF, 10 uF y 100 uF
Medir V,

out

Estimar el FR



Esguema de una fuente CC
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